3akpsiToe Axnnonepaoe O6mecrso «Cucrema Komnuiexe»

YTBEPAJIAIO
Fenepatnniait mpexrop
A0 «Cugre

L OMILICKC »

-

J1 P, Kannrasexssit
2012y,

KOMILIEKT MATEPHAJIBHOW YACTH JIUIsi PEMOHTA
T'A3OIEPEKAYMBAIONIAX ATPEI'ATOB I'THP-25H.
CUCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YIIPABJIEHMS Speedtronic M5.

NEPEYEHDb KOMIUIEKTYIOIIHUX

% 73357365.1280.001-50 IIK
=
3|
=
g
<
£ COTJIACOBAHO COI'JIACOBAHO
3amMecTHTeb N'eHepanbHOro AUpPEKTopa 3aMecTHTeNIb reHepaIbHOTO TUPEKTOpA IO
2 000 «I"asnpom Tparcras Hmxamit Hosropon» CONPOBOXACHHUIO KCIUTyaTalHy
E. 0OBEKTOR eIMHON CHCTEMEI
=
g -
@ W P.P. JaBneTGaer
" " ’ 2012r. o A. A. Bacasuan
g ) . & p 2012r.
=
8 F
g
S|
=
3
; Canxr Ilerep6ypr
P 2012
X
=
Konmposan :

ﬁ (1) MOb B A % P
K
= M.&. 3sapuy :
Y 2 of

7

aT Ad
C)?; 0NAHCK




JlaHHBIH JOKYMEHT SBJISETCS HEOThEMIEMOH HacThio TeXHMYECKHX YCIOBHH Ha KOMILIEKT
monTaxubix yacteit (KMU). KMY CAY I'TIA npumensiercs Ha BeeX I'TIA, ocHareHHbIX TaHHOH

é CAY, BHe 3aBHCHMOCTH OT PeTHOHA U yCJIOBHil pasmennenns obopynosanus CAY.
g Ta6mmua 1.
a Kparkas
= HanMeHoBaHHE MATEPHAJIOB, TeXHHYecKas o Koo
KOMILIEKTYIOIIHX H3/1eJIHH B APYTHX XapaKTepHCTHKA mn; 50
Ne MaTepHAJIbLHBIX pecypcoB (mapka, THH, pasMmep, ’
n/n MaTepHaJ H np.)
buiok ynpasJieHust
1 [TporpammHO-anIiapaTHbIA MOy b LXX-MCCL o 1
yIpaBJIeHHs U 3aIlAThI
5 | Monyns cBssn (Modbus) MVI56-MCM s |
2 3 | Moxayns cszu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
: 4 | Wacew, 13 cror 1756-A13 o 5
O
5 Brox nuranus , 24VDC 1756-PB72 - 5
6 | 3armymka 1756-N2 T 8
IToacucremMa BBOIA/BHIBOA CHITHAJIOB
7 | Monaynb aHaOTOBBIH BXOAHOM, 16 Al 1756-IF16 LT 2
8 | Konoaka kiemmHas, 36 pin 1756-TBCH [T 2
9 | YerpoiictBo noakmodenus k cetu Ethernet 1794-AENT T 1
10 VcTaHOBOYHBIH 3JIEMEHT JIUIs1 MOJYJIEH BBOJIA 1794-TB3G it -
s YaCTOTHBIX CUT'HAJIOB
5 11 | Moaynb yacToTHBIH BXOAHOH, 2 FI 1794-1J2 T 7
é 12 | MoayJib 4aCTOTHOTO YCHIJIEHHS T 7
=]
= ”
Bxoanoi ananorossiii Moayiib In: (0)4-20mA
J 13 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 T 18
E Bxo/1H0i i i
& JIHOM JIBYXKaHAIbHbIA aHaJIOTOBBIH
z 14 | Momyms In: TC, TXA, Out: 4-20mA EEDERI3E-2 sy A
m
= 15 AmnaJioroBslii npeobpazoBateib TeEpMoOIap - MCR-SL-TC-UI-NC 4
150°C to +1250°C / 4-20mA(ATC) (2864299) -
% Bxo/H0# aHAIOTOBBIH MOy CUTH. (-
2 16 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 2
z Bx0/1HO# aHAJIOTOBBIH MOYJIb CUTH. (-
2 17 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC 1T 3
&
=
=
0
= 73357365.1280.001-50
I3m) Jiuct Ne nokym. | Iloanwucs| Jlata 2 19
5 Pa3pa6 Haxmmn KoMmIuiekT MaTepHaabHO# 4acTu Ui Jlurepa | Jluer JlncTos
g ITpos. Bycun PEMOHTa ra30nepeKayuBaloIX arperaTos ] I
2| |Hxora |Smenko I'THP-25. CAY «Speedtronic M5» )
g Hxomp. TlepedyeHb KOMIUIEKTYIOIINX 3A0 “CHCTeN}a ‘ MI{HeKC”
- V8. Xomocesnu Y //
Konmposan : dopmar Ad / >/




ITpoomkenne Tabmuupsl 1

KpaTkas
HaumeHoBaHHEe MAaTepHAJIOB, TeXHHYECKAasl E Koo
KOMILIEKTYIOIMX H3/IeJIHH H APYTrHX XapaKTePHCTHKA “:‘; s
Ne MAaTepPHAIBLHBIX pecypcoB (mapka, Tamn, pasmep, ’
n/n MaTepHaJ u np.)
18 | Moayns auckpeTHbIH BxoaHOH, 32 DI 1756-1V32 oIt 8
19 | Moayis JHCKpeTHBIH BBIXOAHOM, 32 DO 1756-OB32 T 3
20 | Konojaka knemMHasi, 36 pin 1756-TBCH T 11
21 BBIX0/1HOM JUCKPEHTHIH MOy b (pene), EMG 10-REL/KSR-G ol 78
220B 24/21-LC
22 | BxoaHoii quckpeTHbiii Moaynb, 220VAC CMM-1002 mT 3
23 | BxoaHoii JuCKpeTHBIH Moty b, 220VDC CMM-1002 mT 14
24 | BXo/iHO# JUCKPETHBIN MO/YJIb, 24B CMM-1022 T 77
25 BxoHo# qucKpeTHbIH Moyb 24B ¢ CMM-112 . 27
KOHTPOJIEM IEIOCTHOCTH IETH
CucreMa JIeKTPONUTAHUSA
QUINT-PS-100-
26 | biok nuraHus 240AC/24DC/20 T 4
(2938620)
QUINT-PS-100-
¥ 27 | bnok nuranus 240AC/24DC/5 T 6
5 (2938581)
; 28 | Momysib 3alUThl OT IEPEHAIIPSKEHUS ¥ Tra R e U K-T 2
E (2858357, c 6azoit)
= KoMILIEKT MOHTAKHBIX H
COeITMHHUTEJIbHBIX H3/1eJIHH
l:;;! 29 6AXT0MaT. Beikii-ib ayxmnosocHbii VDC, S192C6A DC it 5
Z - =
" 30 ?g;OMaT. Beixii-1b ayxnosocHbiii VDC, $192C16A DC e )
5
31 QXTOMaT. Brikia-1s ogaonomocHbii VAC, S191C6A E5 s 1
2
g 39 4A:T0MaT. Beiki-ne ogaonomocHbi VAC, S191C4A E5 . 1
=
g 33 | Poszerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
34 CranjapTHeiii cBeTHIbHUK 14BT / 230B
= 452mm 4138.150 HIT. 1
= 35 | Beiximoyarens KOHIIEBO# 1T 4127.000 IIT. 4
S
=
g
g
2 Jluct
g 73357365.1280.001-50 v/ " 3
=~ M3m|JIuct | Ne mokym. [Toanucs | lata / / %

Konuposan :

dopmar A4

7777




Kparkan
HaumenoBanue MaTepHa.IoB, TeXHHYeCKas En Kou-
KOMILIEKTYIOIHX H3/1eJIHil H APYrux XapaKTepHCTHKA Bl 50
Ne MaTepHAJbHBIX PecypcoB (mapka, Tumn, pasmep,
n/n MaTepHaJ U np.)
36 | Perynsarop remneparypsi 1 mr 3110.000 IIT. 1
37 | llpyxunnas xiemma ST 2,5 IIT. 30
38 | Topuesas KpblliKa D-ST 2,5 IIIT. 6
39 | Ilepembiuka BTbyHas (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 IIT. B
40 | IInara pa3enuTelnb ATP-ST4 IIT. 8
41 | JIByxbspycHas Ipy>KUHHAsI KlieMMa STTB 2,5 LIT. 210
42 | TopueBas KpbliliKa D-STTB 2,5 LIT. 12
43 | Ilepembruka BrbryHast (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 IIT. 10
44 | Ilnara pa3enuTens ATP-STTB4 IIT. 6
45 | Ilpy>xuHHas KJIeMMa ¢ pa3MbIKaTelieM ST 2,5-MT IIT. 20
46 MapkupoBo4Has 0JI0cKa, 7B5, QR:1-10 18
0003H.BEPTUKAIIBHO HIT.
47 MapxkupoBoyHasi 1oj0cKa, ZB5, QR:11-20 14
0003H.BEPTUKATBHO IT.
48 MapkupoBoyHas 1oJI0cKa, 7B5, QR:21-30 12
0003H.BEPTUKAIBHO HIT.
49 MapkupoBoyHas oJocka, 7BS5. QR:31-40 12
0003H.BepTHKAIIBHO IIT.
50 MapkupoBo4Hasi 10JIOCKa, 7B5, QR:41-50 12
© 0003H.BEPTUKATIBHO IT.
E 51 | MapkupoBoy4Hasi 1ojocka, 6e3 Hanuce 7ZB 5:UNBEDRUCKT | mmr. 4
§ KoMmniekT MOHTAKHBIX H
E( COEHHUTEIbHBIX H3/1e/IHii
= 57 ?XTomaT. Boikii-np ayxnomocusiii VDC, S192C6A DC a3 )
lc;; 53 11A6Bzomar. Beixn-ne aeyxnomocusiii VDC, S192C16A DC B 5
é 54 ?:Tomar. Briki-116 ogHonomocusii VAC, S191C6A ES i 1
j 55 4A2T0M3T. Brikin-ns ogaonomocHsii VAC, S191C4A E5 e 1
g 56 | Ilpyxunnas xiemma ST 2,5 IIIT. 30
: 57 | TopueBas KpbllKa D-ST 2,5 IIT. 6
5.‘3 58 | Ilepembruka BTbryHas (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 IT. 4
59 | [Inara paznenurens ATP-ST4 IIT. 8
- 60 | JIByxbsipycHas py>KHHHAsI KJIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
& 61 | TopueBast Kpbliika D-STTB 2,5 IT. 12
; 62 | Ilepembruka BTbiyHast (Ha 10 BEIBOJIOB) FBS 10-5 IIT. 10
E 63 | [lnara pa3enurenb ATP-STTB4 IT. 6
- 64 | llpy>xuHHas KJieMMa ¢ pa3MbIKaTelIleM ST 2,5-MT 1IT. 20
g
g
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-50 “
=~ M3m)JIuet | Ne nokym. IMoanucs | [lata

ITpogomxenue Tabmuis 1

Konuposan :

dopmar A4



ITponomxenue Tabmunb 1

KpaTtkas
HaumeHoBanune MaTepHa.Ios, TeXHHYeCKas Ex Kou-
KOMILIEKTYIOIHX H3/IeJIHil 1 IPYrux XapaKTePHCTHKA . 5o
Ne MaTepHAJbHBIX PecypcoB (mapka, TaI, pasmep,
n/n MaTepHaJI H 1p.)
65 MapkupoBo4Has 10JI0CKa, 7B5, QR:1-10 18
0003H.BEpPTHKAJILHO IIT.
66 MapxkupoBo4Has 110J10CKa, ZB5, QR:11-20 14
0003H.BEPTHKAIBHO HIT.
67 MapkupoBoYHasi I0JI0CKa, 7B5, QR:21-30 12
0003H.BepTHKAIILHO IT.
68 MapxkupoBo4Has 110J10CKa, ZB5, QR:31-40 12
0003H.BEpTHKAIILHO IIT.
69 MapkupoBoYHasi OJIOCKa, 7B5, QR:41-50 12
0003H.BEPTHKAIILHO IIT.
70 | MapkupoBo4Has 1oJyiocka, 6e3 Haanucei 7ZB 5:UNBEDRUCKT | mr. 4
71 | Haxoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001 15
72 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001t 3
73 | Hakoneunuk 2,5 Mmm2 Al 2,5-8 100mT 1
74 | Hakoneunuk asoiHoM 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 6
75 | Hakone4nuk JiBoiiHoOM 1,5 Mm2 Al TWIN 2x1,5-8 100mT 2
76 | HakoHeyHHK NBOMHOM 2,5 MM2 Al TWIN 2x2,5-8 100mT 1
77 | Hakoneunuk 4,0 Mm2 Al 4,0-8 100mmT 1
78 | HakoHe4HHK KoJibLieBOH M6X4 T 10
o 79 | Hakone4HHUK KosblieBoit M8X4 T 10
§ 80 | HaxoHeuyHHK KoJiblieBOM M6X2,5 LT 20
§ 81 | TpyOxa mapkupoBO4Has PT-10015 yn 1
5 82 | Tpybka MapkupoBOYHasi PT-02015 yiI 10
o 33 Tabnuuka U1 MapKHPOBOYHOH TPYOKH (B PF-10015KT9 W 3
5 JIMCTax)
© EMG 10-REL/KSR-G
5 84 | Pere EMG10 sy mr | 20
g 85 | Pene EMG17 EM; /1271__1311334[5811 T 20
2 86 | Pene TMP 24VDC mT 3
g 87 | Jlnon BY255 mr | 32
2 88 | Kopmyc ZEE 2-4.0 mT 16
2 89 | Konnekrop 9 pin male 1688858 T 1
90 | Konrakr (pin) 1688968 mT 10
g 91 | Ilepexonnas KoyoaKa FLKM-D9 SUB/B T 1
> 92 | KabenpHas muHa, 585 mm (2 trr/Kiun) 4191.000 yi 1
g 93 | Baxum 12-16 (25 mr/km) 2351.000 yI 1
5 94 | Zaum 18-22 (25 wrr/kn) 2353.000 yI 1
. 95 | 3akum 26-30 (25 mr/kmn) 2355.000 yi 1
- 96 | KaGenbublii ropp @16 mm. M. 25m 2595.000 mT 1
g
2 Jluer
g 73357365.1280.001-50
=~ M3m|JIuct | Ne nokym. [Moanucs | [lata

Konuposar :

dopmar A4

y/d




IIponomkenue tabnumpsl 1

Kparkas
HanmenoBanue MaTepHaIIoB, TeXHHYECKAN Exr | Kon-
KOMILIEKTYIOIIMX H3XeIuil H APYrux XapaKTePHCTHKA i 5
Ne MaTepHAJbHBIX PECypPCcoB (mapka, THII, pa3mep,
n/n MaTepHaJI u np.)
97 | KaGenbublit Kopo0O, 2000mMM CD 80*80 T 3
98 | Kabenbusiit kopo6, 2000MM CD 60*80 T 3
99 | KabenbHsiit kopobd, 2000MM CD 40*60 T 3
100 | MonTaXHbIe MOSCKH JS 300 yiI 50
101 | MoHTaXHBIE MOSCKH JS 200 yiI 50
102 | MoHTaXHBI€ TOSICKH JS 100 yi 50
103 | MonTaxusiii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
104 | 11Iuna 3a3emuenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
105 | 3axkum 3a3emiienust 4 MM2 AKG 4 BK T 20
106 | 3axxum 3azemienust 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
107 | 3axum 3a3emienus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
108 | 3axxum 3a3emienus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
109 | JIucr ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 JICT 1
110 | Konozxka 3axuMHast E/NS35N T 68
111 | lepxarensb TabIuuKu KLM-A T 49
112 | Onopa mmH 3a3emieHus SH1 T 4
113 | Kponmreitn Cr.000.378 T 2
114 | Kononka CI'.000.100 T 88
g 115 | Inanka CI'.000.006 LT 50
= 116 | Bunt M4x10 'OCT17473-80 LT 16
E 117 | Buar M6x16 'OCT17473-80 LT 85
B 118 | Bunt M6x12 'OCT17473-80 T 30
119 | [la#i6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
= 120 | [ai#6a C6.01.016 TOCT11371-78 LT 115
E 121 | Il1aii6a 4 rposep T 16
5 122 | I1laii6a 6, rposep T 115
= 123 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
- 124 | Ulypyn 5,5x19 DIN 7981 mr | 50
: 125 | TIpoBoj MOHTaXHBIH (3k/3), M I1B-3 4 M 5
= 126 | ITpoBoji MOHTAXHBIH (3/3), M I1B-3 2,5 M 20
§ 127 | TIpoBOi MOHTAXHBI, M I1B-3 2,5 xpacHblit M 5
128 | TIpoBOji MOHTAXHBI, M [1B-3 2.5 gepHbiii M 5
R 129 | TIpoBoji MOHT@XXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHblii M 200
5 130 | TIpoBO MOHT@XXHBI, M I1B-3 1,5 yepHbiit M 200
< 131 | TIpoBoa MOHT@XHBIH, M I1B-3 0,75 Genbrit M 1000
§ 132 | TIpoBO/1 MOHTAXHBI, M I1B-3 0,75 kpacHbIii M 300
= 133 | TTpoBO1 MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 yepnsblit M 300
134 | TIpoBoi MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,5 Gemnbiii M 600
=
=
2 Jlver
S 73357365.1280.001-50 7%
= M3m|JIuct [ Ne nokym. [Moanucs | Jlata 7/

Konuposan :

®dopmar A4




Ipomomkenune Tabnuisl |

KpaTtkasn
HaumeHoBaHHEe MAaTEPHAJIOB, TeXHHYECKAs Ex Koo
KOMILIEKTYIOIMX H3/1eJIHH M IPYrux XapaKTepHCTHKA lfBl\.l 50
Ne MaTepHAJILHBIX pecypcoB (mapka, Tan, pasmep, ’
n/n MaTepHaJl H np.)
135 | Ka6ens cetu ControlNet,Mm. 1786-RG6 M 0,3
136 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 5
137 ?;IZOMaT. Beixii-11b iByxmnoitocHsit VDC, $192C32A DC T 1
138 ?;ZOMaT. Beiki-ne aByxnomocHsiii VDC, S192C16A DC = 5
139 6A:TOM&T. Brixi-n6 aByxnonmocHsiii VDC, S192C6A DC i 7
140 ?;;omat Boixii-116 oguonomocHbi VAC, S191C32A ES b 1
141 /1\613/’1;0M3T. Boiki-1s ogaomnoaocHbsii VAC, S191C16A ES Bt 4
142 ?g;omat Boixi-16 oguonomocHbii VAC, S191C10A ES i 1
143 ?:mMaT. Brixii-iis ogaonomtocHbiii VAC, S191C6A E5 e 8
144 4AXTOMaT. Boixii-11b oguonomocHbii VAC, S191C4A E5 - 1
145 | KneMMHHK ¢ pa3MbIKaTeeM URTK 6 mT 22
146 | KnemmHuK URDK 6 mT 22
= 147 | Kpsbika D-URTK T 22
= 148 | Moctuk BUHTOBO# (B monockax 1o 10 mr.) FBRI 10-8N T -4
‘5 149 | MapkupoBOYHbIE TaOITHUKH ZB8, LGS:1 mT 2
é‘ 150 | MapkupoBouHbIe TaOIHIKH 7ZB8, LGS:2 mr 2
151 | MapkupoBoYHbIe TaOIHMUKU 7ZB8, LGS:3 T 2
5 152 | MapkupoBoYHbIE TAOIUYKH ZB8, LGS:4 T 2
= 153 | IlpyxuHHas KieMMa ST 6 T 12
i 154 | TopueBas KpbIllIKa D-ST 6 T 3
< 155 | Ilnara pa3aenurens ATP-ST6 mT 6
N 156 | MapkupoBOUYHbIe TaOJINYKH (IIOJIOCKH) ZB8, QR: 1-10 T 3
o 157 | IlpyxunHas kiemMma ST 2,5 T 50
§_ 158 | TopueBasi KpbIlKa D-ST 2,5 mT 7
5 159 | Ilepembruka BTeI4Hast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 T 2
160 | Ilnara pa3saenurens ATP-ST4 T 8
) 161 MapkupoBo4Hasi 110JI0CKa, ZB5, QR:1-10 e 5
€ 0003H.BEPTHKAIILHO
=
= 162 MapkupoBoyHas 110J10CKa, 7B5. QR:11-20 i 6
g 0003H.BEPTHKAIIbHO
=
5 163 MapkupoBoYHasi OJIOCKA, 7B5. QR:21-30 an )
= 0003H.BEepTHKAIIBHO
164 | MapkupoBouHas 1nojocka, 6e3 Haanucen 7ZB 5:UNBEDRUCKT T 4
=
g
Z | BLL)
= 73357365.1280.001-50
=~ 3m{JIuct | Ne nokym. [Toanucs | [lata

Konuposain :

®dopmar A4




ITponomxenue Tadbaunpb! |

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaIIoB, TeXHHYECKAs Ex | Kon-
KOMIUIEKTYOIIHX H3eJIHil H APYruX XapaKTepHCTHKA
Ne MAaTEPHAIBLHBIX PECYPCOB (mapka, THII, pazMep, s i
n/n MaTepHAaJI H 1p.)
165 | Hakoneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 100mT 1
166 | Hakoneuynuk 2,5 Mm2 Al 2,5-8 100mT 5
167 | Hakoneunuk asoitnoii 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
168 | Hakoneunuk aBoiinoi 1,5 MmM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mmT 1
169 | HakoHeuHHK BOIHOM 2,5 MM2 Al TWIN 2x2,5-8 100mmT 1
170 | Hakoneunuk 4,0 MmM2 Al 4,0-8 100mT 1
171 | HakoneuHnuk KosbieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
172 | HakoHeuHHK KoJbiieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
173 | Hakoneunuk xonbiieBoit M6X2,5 M6X2,5 Mm2 LT 20
174 | TpyOxa mapKupoBOYHast PT-10015 yn 1
175 | Tpybka mapkupoBOYHasi PT-02015 yn 2
176 TaGuuka Juiss MapKHPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 Eas 1
JIUCTAxX)
177 | KabGenbnas mmnHa, 585 mm (2 rr/ki) 4191.000 yiI 1
178 | Baxum 12-16 (25 mr/kin) 2351.000 yiI 1
179 | Baxum 18-22 (25 mr/kiwn) 2353.000 yn 1
180 | Baxkum 26-30 (25 /) 2355.000 yI 1
181 | KabGenbublit kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
g 182 | KabGenbHbiit kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 1
E‘ 183 | KaGenbubiit kopo6, 2000mMm CD 60*40 e 3
2 184 | KaGenbHblit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
E 185 | MonTaxuslii penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
186 | MonTaxHbI# pesbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
& 187 | I1luna 3azemiienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
E 188 | Baxum 3a3emiienns 4 Mmm2 AKG 4 BK T 20
. 189 | axum 3azemiienus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
= 190 | 3axxum 3azemuenus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
» 191 | 3akum 3a3emienus 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
= 192 | Jlucr ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 JIACT 1
: 193 | Konoaxka 3axumuast E/NS35N T 89
2 194 | Jlepxarens Tabanuku KLM-A T 62
195 | Onopa muH 3a3eMIIeHUs SH1 T -+
; 196 | Kosonka CI.000.100 T 75
5 197 | TInanka CCC.000.006 T 12
- 198 | MoHTaXHBIE IOSCKH JS 300 yiI 50
é 199 | MonTaxHbIE NOSCKH JS 200 v 50
S 200 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 100 yi 50
201 | Bunt M6x16 'OCT17473-80 T 36
=
g
S Jluer
;:“ 73357365.1280.001-50 3
Mam|JIucr | Ne nokym. | [oamucs | Jlata /

Konuposan :

dopmar A4




Ilonnuce 1 nata

HuB. N ny6.

B3am. unB. No

IToanuce 1 nara

ITponomxenue Tabaunb |

Uns. Ne nor.

Kparkasn
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYECKAN Ex | Koa-
KOMIUIEKTYIOIIHX H3/1eIHil H APYruX XapaKTePHCTHKA e s
Ne MATEPHAJIBHBIX PECYPCOB (mapka, THII, pa3mep,
n/n MaTepHuaJI H np.)
202 | Buar M6x12 TOCT17473-80 T 34
203 | Illaii6a 6 IT 58
204 | I1laii6a 6 rpoBep T 58
205 | Mypyn 5,5x13 DIN 7981 T 110
206 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
207 | TIpoBoa MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 10
208 | TIpoBoa MOHTaXHBIH (3/3), M I1B-3 2,5 M 60
209 | TTpoBOa MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 6enbiii M 10
210 | TIpoBo1 MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 rony6oii M 10
211 | TIpoBoi MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 xpacHbIi M 10
212 | TIpoBOa MOHTAXHBbIH, M I1B-3 4 yepHbiii M 10
213 | I1poBO MOHTAXHBIH, M [1B-3 2,5 6enblit M 100
214 | TIpoBOI MOHT&XHBIH, M I1B-3 2,5 rony6oit M 100
215 IIpoBo MOHTaXHBIH, M I1B-3 2.5 xpacHblii M 100
216 | ITpoBOJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 2,5 yepHblii M 100
217 | IIpoBOa MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 Gemnpiii M 100
218 | TIpoBOI MOHTaXXHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 100
219 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHbrii M 100
220 | TIpoBO MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHsiii M 100
221 | I1poBOa MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 Genbiii M 100
223 | I1poBO/ i MOHTaXXHBIH, M I1B-3 0,75 Genbrit M 50
224 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
295 ngTOMaT. Beii-nb ayxmnomocHsiii VDC, S192C6A DC i 5
226 4A/];TOMaT. Brikn-16 ogHonomocHbiii VAC, S191C4A ES - 1
277 QXTOMaT. Beiki-nb ogaonomocHbii VAC, S191C6A ES e 5
228 | [IpyxuHHas kjieMMa ST 2,5 T 70
229 | Topuesas KpblilKa D-ST 2,5 T 6
230 | [Inara pa3zgenurenb ATP-ST4 T 6
231 | JIByxbsipycHas Ipy>KHHHas KiieMMa STTB 2,5 T 30
232 | Topuesas KpblIlKa D-STTB 2,5 T 4
233 | IInara pazaenurenb ATP-STTB4 T 6
234 MapkupoBoyHas 1ojaocKa, ZBS5, QR:1-10 2l 12
0003H.BEPTUKATBHO
735 MapkupoBoYHas OJIOCKa, ZB5, QR:11-20 a3 6
0003H.BEPTUKATIBHO
236 MapkupoBoYHast OJIOCKa, 7ZB5. QR:21-30 - 4
0003H.BEPTHKAILHO
Jluer
73357365.1280.001-50
M3m|JIuct | Ne nokym. [Moanucs | lata

Konuposan :

/A
®opmar A4 //




IIponomkenue Tabiauiel 1

Kparkan
HaumeHnoBanue MaTepHalos, TeXHHYECKAS En Kou-
KOMILIEKTYIOUIHX H3/eJIHH H APyTrHX XapaKTepHUCTHKA ‘" -y
Ne MaTepPHAJIBLHBIX PeCypPcoB (mapka, TaI, pazmep,
n/n MaTepHAaJI H 1p.)
237 MapkupoBoYHasi M0JI0CKa, 7ZBS, QR:31-40 e 5
0003H.BEPTUKATIBHO
238 MapkupoBOYHasi M10JI0CKa, 7ZBS. QR:41-50 £ )
0003H.BEPTHKAIIBHO
239 | MapkupoBouHas 10JI0cKa, O3 Haanucen 7B 5:UNBEDRUCKT T -
240 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 100mT 1
241 | Hakoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001mT 1
242 | Hakoneunuk aBoiHoi 0,75 MmM2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
243 | HakoHe4HHK JABOMHOM 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100 1
244 | HakoHeYHHK KOJblieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
245 | Hakoneunuk kojbieBoid M8X4 MS8X4 mm2 T 10
246 | HakoHeyHuK Koab1eBoit M6X2,5 M6X2,5 Mm2 LT 20
247 | Tpybka MmapKkupoBOUYHas PT-02015 yn 1
248 Tabimuka it MapKUpOBOYHOMN TPYOKH (B PF-10015KT9 — 1
JIACTaX)
249 | KabGenbHas muHa, 585 MM (2 mt/Kin) 4191.000 yn 1
250 | Baxum 12-16 (25 wt/xmu) 2351.000 yI 1
251 | Baxum 18-22 (25 mrr/xmu) 2353.000 yI 1
o 252 | Baxum 26-30 (25 wr/km) 2355.000 yII 1
§ 253 | KabenbHblit kopob, 2000MM CD 80*80 LT 1
A 254 | KabenbHb1il kopob, 2000MM CD 60*80 T 1
E 255 | KabenbHbii kopo6, 2000MM CD 40*80 T 2
= 256 | KaGenbHbiii kopo6, 2000mm CD 80*60 T 2
_ 257 | MonTaxHsli pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT T 3,5
g 258 | I1Iluna 3a3emunenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 T 1
. 259 | Baxum 3azemuenus 4 Mmm2 AKG 4 BK 1T 15
E 260 | 3axum 3azemiieHust 4 MM2 AKG 4 GNYE T 15
261 | 3axxum 3azemienus 35 Mmm2 AKG 35 GNYE T 1
2 262 | 3axuM 3azemiieHus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
g 263 | JIuct ¢ TabinyKaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
2 264 | Konojka 3akuMHast E/NS35N T 12
@ 265 | Jlepxarenb TaOINYKH KLM-A T 8
266 | Onopa mMKAH 3a3eMJICHHs SHI T 4
o 267 | Kononka CI'.000.100 T 8
. 268 | Inanka CI.000.006 wr | 8
3 269 | MonTaxHbIE MOSICKH JS 300 T 30
§ 270 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 200 LT 30
= 271 | MoHTaXHBIE MOSICKH JS 100 1T 30
. 272 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 65
:
i /. | Jlncr
S 73357365.1280.001-50 %/%, 10
~ 3m|JIuct | No mokym. [Toanucs | [lata 2

Konuposan :

dopmar A4

T




IIponomkenue Tadbauisl |

Konuposan :

dopmar A4

Kpartkas
HaumeHnoBaHue MaTepHaloB, TeXHHYECKas En. Koun-
KOMILIEKTYIOIHX H3/1eJIHi H APYTrHX XapaKTepHCTHKA . Lo

Ne MaTepHAJIBHBIX PecypcoB (mapka, Tamn, pasmep,

n/n MaTepHuaJl u np.)

273 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 8

274 | TlpoBox MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 5

275 | IlpoBojt MOHTXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20

276 | TIpoBOI MOHT@)XHBIH, M I1B-4 1,5 M 20

277 | TIpoBOA MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,75 M 10

278 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 2,5

YIIK

279 | CtaHuus KOHTPOJIS U yIIPABJICHUS K-T 1

278 | PCI Ethernet xapra gf;:;ﬁf;g{a mT 1

280 | MojtyJib 3aIMTHI OT NEPEHAIPSKEHUS i 2-PE/S_23OAE: K-T 1

(2858357, c 6azoit)

281 ?63/1\‘0M3T. BBIKJI-JTb JAByXnoocHbIi 220VAC, $192C16A E5 s )

282 QXTOMaT. BBIKJI-JIb AByX1omocHbIH 220VAC, S192C6A E5 e 1
g %3 ?;;omaT. BBIKJI-JIb ABYXnostocHbIi 220VDC, 3192C16A DC e )
=
§ 284 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 IIT 3
=]
s 285 | Pesie EMG10 230VAC e | e |2
¥ 286 | KneMMHHK ¢ pa3MbIKaTesieM URTK 6 T 2
E 287 | KineMMHuUK URDK 6 T &
Z 288 | Kppimka D-URTK T 2
E 289 | Moctuk BUHTOBOI (B mosiockax 1o 10 mrt.) FBRI 10-8N mT 1

290 | MapkupoBOYHbIe TaOIHUKH 7ZB8, LGS:1 T 1
2 291 | MapkupoBOYHbIEC TaOITHYKH ZB8, LGS:2 IT 1
E 292 | MapkupoBOUYHbIe TaOINYKH 7ZB8, LGS:3 T 1
2 293 | MapKupoBOYHBIE TAOIHYKHA 7B8, LGS:4 1T 1
= 294 | Knona 6enas SLP2TB108 wr | 3

295 | Knomnka kpacHas 8LP2TB104 T 5
z 296 | llepexmouareinb 8LP2TS231 T 1
X 297 | epxarenb TaOIUUKHA TI22 T 8
g 298 | KonrtaktHas rpynna NO SLM2TC10 mT 10
5 299 | KonrtakrtHas rpynna NC 8LM2TCO01 T 2

300 | UuauxaTop 01-041.006 T 2
5 301 | JIunza xpacHast 01-982.2 T 1
o
=
Z / Jluct
: 73357365.1280.001-50 4///% .
~ M3m ) JIuct | Ne nokyM. IToanucek | [lata

/7




Ipomomkenue Tabnuib 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaIIoB, TeXHHYeCKAasi Eax. Koo
KOMILIEKTYIOIIMX H3/eJHI U Apyrux XapaKTePHCTHKA ] -
Ne MaTepHAJbHBIX PecypcoB (mapka, THI, pasmep,
n/n MaTepHaJl M np.)
302 | JIunza xxentas 01-982.4 mT 1
303 | Cupena Askari Flange xar # 37-785-78 37-785-78 T 1
304 | Knemma WDU4 T 60
305 | IInara koHIEBas WAP 2,5/4/6/10 LT 8
306 | HakoneuHuk Al 0,75-8 100mT 1
307 | HakoneuHuk Al 1,5-8 1001t 1
308 | HakoneuHHK Al 2,5-8 100mT 1
309 | HakoHe4YHHK JIBOMHOM Al TWIN 2x0,75-8 100mmT 1
310 | HakoHeYHHK JIBOMHOM Al TWIN 2x1,5-8 100mmT 1
311 | HakoHeYHHK JIBOIHOM AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
312 | HakoneuHuk KoJbleBoi M6X4 M6X4 Mm2 mT 10
313 | Hakoneunuk KosbieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
314 | Hakone4ynuk xonblieBoii M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 10T 20
315 | Tpybka mapkupoBOYHas PT-10015 yn 1
316 | Tpybka mapkupoBo4YHas PT-02015 yi 1
317 TaGnuuka Juiss MApKUPOBOYHON TPyOKH (B PF-10015KT9 i 1
JIUCTAx)
318 | Konnekrop 15 pin female 1688939 mT 1
£ 319 | Konnektop 9 pin male 1688858 mT 3
s 320 | Konnexrop 9 pin female 1688861 T 2
‘ 321 | Kourakr (pin) 1688968 mr | 30
r:g 322 | Konrakr (set) 1688984 mT 30
323 | IlepexoaHas KOJIOAKA FLKM-D9 SUB/B T 3
& 324 | Konnexrop RJ45 B cbope RJ45 B cbope mT 2
= 325 | mkad TS8, 1600x600x600 mm (1 mrt/krun) 8410.510 mT 1
; 396 | TAHEMH IOKOI, 200x600 MM, niepen., 3aJH. 1
- (2 mrr/xm) 8602.600 yi
397 | MAHEIH IOKOIIS, 100x600 MM, Gok. (2 )
2 IIT/KILT) 8601.060 yII
g 328 | 6okosbie manenn, 1600x600 MM (2 mrT/Kiu) 8166.235 yII 1
2 329 npodus MOHTXKHBIH 23x23Xx495 MM (12 1
= III'T/KILT) 4171.000 yn
330 npoduie MOHTaXHBIH 23x23x695 MM (12 1
LIT/KILUT) 4172.000 yi
% 331 | PodHIL Mepexo ol TS/PS, 1800 mm (4 :
= IIT/KILT) 8800.380 yn
g 332 | nanpasausiomas (10 mrr/kmr) 8613.150 yII 1
a 333 | aganrrep 19" (10 mrr/kmun) 4547.000 v 1
= 334 | Cyxaps M6 20mt 4179.000 vy 1
o 335 | onopuoe kperuienue (24 mT/Kmn) 4182.000 yi 1
(=}
=
2 1 /., Jluct
d 73357365.1280.001-50 / A,
~ M3m)JIuct | Ne nokym. IMoanwuce | Jlata

Konuposai :

dopmar A4




ITpomomkenue Tadauisl |

Konuposan :

dopmar A4

Kparkasn
HaumeHnoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYeCKast Ex | Kon-
KOMILIEKTYIOIIMX H3/1eJIiil ¥ APYrax XapaKTePHCTHKA i 1
Ne MaTepHAJIbLHBIX PECYpPCOB (Mapka, T, pasmep,
n/n MaTepHaJ | np.)
336 | raiika 3axsaaHas, M6 (50 mrr/kimwn) 4162.000 yn 1
337 | raiika nakujanas, M6 (50 /i) 2092.200 yn 1
338 PesunoBast BBoHas npokiazaka, 30x30 mm (3 1
M/KILI), M 2573.000 yn
339 | Kabenbuas muHa, 585 MM (2 mt/Kin) 4191.000 yII 1
340 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 1T 1
341 | BeraBka juist pyuKkH 2467.000 T 1
342 | saxum 12-16 (25 mrr/iun) 2351.000 yI 1
343 | zaum 18-22 (25 mrr/xmn) 2353.000 yi 1
344 | saxum 26-30 (25 nrr/xin) 2355.000 yiI 1
345 | moyton st kiaBuatypsl (1 mT/Kmn) 7281.035 IIT 1
346 | 19" nanens 3U (2 mrr/kmn) 7153.035 yiI 1
347 | 19" nanens 6U (2 mrr/kmn) 7156.035 yII 1
348 | KabenbHbiii KopoO, 2000Mm CD 60*60 1T 2
349 | Ka6ensubiii KopoO, 2000MM CD 40*60 T 1
350 | Ka6enbubiii kopo6, 2000MM CD 40*40 T 2
351 | KaGenbubiii kKopo0O, 2000mMm CD 25*40 T 1
352 | monTaxublii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
g 353 | mmna 3a3emuienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0.4
- 354 | 3aum 3a3emieHus 4 Mm2 AKG 4 BK T 10
g 355 | 3axum 3a3emieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE mT 10
% 356 | 3axxum 3azemuieHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
= 357 | 3axum 3a3emiieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
“ 358 | amct ¢ TabnuukamMu ESL 44X 7 JIACT 0,2
E 359 | xonozka 3aKUMHas E/NS35N T 15
e 360 | nepxatenb TaGIMUKH KLM-A T 10
= 361 | onopa mmH 3a3eMIICHUS! SH1 T 4
362 | suk CI'.003.048-01 T 1
= 363 | kononka CI'.000.100 mT 30
: 364 | nanes CT.000.294-02 wr | 1
5 365 | nanens Cr.000.193-12 T 1
- 366 | nanens CT.000.438-01 mT 1
367 | mnanka CI'.000.006 T 25
£ 368 | MOHTaXHBIE OSICKHU JS 200 yi 10
< 369 | MOHTa)XHbIE TIOSICKH JS 100 yi 20
- 370 | Bunr M3x10 TOCT17473-80 T 8
e 371 | Bunt M3x20 ’'OCT17473-80 mT 2
372 | Buat M6x12 I'OCT17473-80 LT 48
g 373 | Buat M4x10 'OCT17473-80 T 8
(=)
=
= 2 A Jluer
. 73357365.1280.001-50 ]//é/ .
~ Msm|JIuct | Ne nokym. | [loamucs|/lata
77




ITpomomxenue Tabmunsbl |

Kparkas
HaunmenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYeCKast Ex. Koo
KOMILTEKTYIOIHX H3/1eJIHi H APYTrHX XapaKTePHCTHKA oy 50
Ne MaTepHAJIBHBIX pecypcoB (mapka, THII, pa3mep,
n/n MaTepHaJ H np.)
374 | I'aiika M4 'OCT5915-70 T 8
375 | Illai6a C3.01.016 TOCT11371-78 1T 8
376 | Illaitba C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
377 | llait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
378 | Illaii6a 3,651".016 TOCT6402-70 It 8
379 | Illaii6a 4,65I'.016 'OCT6402-70 T 8
380 | IIlaii6a 6,651".016 'OCT6402-70 T 48
381 | mpoBoJ MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 10
382 | mpoBoj MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 2,5 M 20
383 | npoBo1 MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 M 50
384 | npoBo/I MOHTaXXHBII, M I1B-3 0,75 M 50
385 Kabesb KpyTJiblid SKpaHUPOBaHHBIH (4-X 15
JKUJIbHBIN ), M 0034404R+T M i
386 | ABromar. BBIKJI-JIb AByXxnomocHbii VDC, 6A S192C6A DC T 2
387 | ABroMar. BBIKJI-JIb oHOOMOCHBI VAC, 4A S191C4A E5 IIT 2
388 | ABroMar. BEIKJI-Ib ojHonoocHb VAC, 6A S191C6A E5 T 1
389 | Poszerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898.,00 T 1
390 | BeikirouaTelslb KOHIEBOH 11T 4127.000 T 2
= CranaptHelii cBeTiibHUK 14BT / 230B
5 391 | 45mm 4138.150 o !
; 392 | Perynsrop temnepatypsi 1 mr 3110.000 T 1
g 393 | Mpyxunnas kiemma ST 2,5 mr | 220
= 394 | Topuesasi KpbIlKa D-ST 2,5 T 7
. 395 | Ilepembiuka BThIyHast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 T 4
\g 396 | Ilnata pa3zaenurens ATP-ST4 T 4
. 397 | JIByxbsipycHasi Ipy>KHHHAsI KJIeMMa STTB 2,5 T 20
E 398 | TopueBasi KpbIlIKa D-STTB 2,5 IIT 1
399 MapxkupoBouHas 110JI0CKa, ZBS. QR:1-10 Bib 7
2 0003H.BEPTUKAJILHO
g 400 MapkupoBouHas 1ojocka, 7ZB5. QR:11-20 . 7
: 0003H.BepPTHKAIILHO
§ 401 MapkupoBo4Has 110JI0CKa, ZBS5. QR:21-30 st 7
0003H.BEPTUKAJILHO
402 MapkupoBouHas 10J0CKa, 7B5, QR:31-40 it E
& 0003H.BEPTHKAJILHO
§ 403 MapkupoBoUHasi 110JI0CKa, 7B5, QR:41-50 - 5
2 0003H.BEPTUKAJILHO
E 404 | MapkupoBouHas 1oyiocka, 6e3 Haamnucen ZB 5:UNBEDRUCKT mT 2
= 405 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 100mr | 10
406 | Hakoneunuk 1,5 mm2 Al 1,5-8 1001t 1
=
g
Z ; Jluct
. 73357365.1280.001-50 % =
= M3m|JIuct | Ne nokym. | Iloanucs|[lata /

Konuposan :

®opmar A4 / //




[Tpomomxenue Tadbaunb 1

Kparkasn
HaumenoBanue MaTepHaIoB, TeXHHYECKAA En Koo
KOMILIEKTYIOIHX H3/1eJIHii H APYrux XapaKTepHuCTHKA ey 50
Ne MAaTePHAJIBHBIX PecypcoB (Mapka, THII, pazmep,
n/n MaTepHaJ U mp.)
407 | Haxoneunuk jBoiHoi 0,75 Mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001 3
408 | Hakone4yHnuk nBoiHO# 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1
409 | Hakoneynuk KousbleBoid M6X4 M6X4 mm2 T 10
410 | Hakoneynuk KosblieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
411 | Hakone4yHuk KoJiblieBoit M6X2,5 M6X2,5 Mmm2 LT 20
412 | TpyOka MapKupOBOYHast PT-02015 yn 6
413 Tabauuka Juiss MapKHPOBOYHOU TPYOKH (B PF-10015KT9 . 5
JINCTAX)
414 | Konnexrop 9 pin male 1688858 T 2
415 | Konrakr (pin) 1688968 T 20
416 | IlepexoHas KoJIoKa FLKM-D9 SUB/B T 2
417 | Kounexrop RJ45 B cbope RJ45 B c6ope T -
418 | IlIxad TS8, 600x600x1600 mm (1 1T/KruT) 7821.500 T 1
419 | IlIkad AE, 300x200x155 mwm (1 mrr/krr) 1035.500 T 1
420 ITanemn moxous, 200x600 MM, iepe., 3a/1H. 1
(2 mr/xrun) 8602.600 T
01 ITanenn moxouns, 100x600 MM, 60k. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yi
s 422 | Bokossie nanenu, 1600x600 mm (2 urr/Kiur) 8166.235 yiI 1
§ 423 | TTanens ocuoBarust, 600x100 MM (1 mrT/krw) 5001.214 T 2
2 424 | 3axnajnas raiika S0mT 4162.000 yi 2
% 425 | TIPomms MomTaxcHbiii 495 My (23x23) (20 :
= TI'T/KILT) 4171.000 yn
426 | OnopHoe kperieHne 24wt 4182.000 yn 2
8 427 | Cyxapp M6 20mT 4179.000 yI 2
E 478 Momnraxusiii mpodmwis TS/PS, 1800mm. (4 1
é IIT/KILT) 8800.380 yn
= 429 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
2 430 | BcraBka Juist pyyKH 2467.000 mT 1
* 431 | KabGenpHas muHa, 585 MM (2 mt/Kiun) 4191.000 yIi 1
5 432 | 3axum 12-16 (25 mr/kiun) 2351.000 yn 1
§ 433 | Baxum 18-22 (25 wrr/kmn) 2353.000 v 1
434 | 3axum 26-30 (25 mrr/kimwn) 2355.000 yiI 1
435 | Bentuisionnas pemnerka (1 mrr/krun) 3325.207 T 2
§ 436 | dunbrpyronmii Bertmwistop (1 mrr/km) 3324.107 1T s
% 437 | Tepmoperynsitop (5 mrT/Kiun) 3110.000 T 1
E 438 | Beikirouarens ¢ kpenexom (1 mr/kmn) 4127.000 It 2
é 439 Pe3unoBas BBoiHas nmpokiaaka 30x30mm (3 1
M/KILT), M 2573.000 T
o 440 | KpenexxHblit KpOHIITEHH (411T./KILT) 1590.000 yIi 1
2 )
P Jluer
g 73357365.1280.001-50 /%/35
=~ M3m{JIuct | Ne nokym. [Iloamuce|/laTa
Konuposan : ®dopmar A4

v g




ITponomkenue tabnunpsl 1

Kparkas
HaunmenoBanune MaTepHaJioB, TeXHHYECKAs Exr | Kon-
KOMILIEKTYIOIIMX H3/1eJIHil B APYrHX XapaKTepPHCTHKA . o
Ne MaTepHAJIbHBIX PECYypPCOB (Mapka, Tamn, pasmep,
n/n MaTepHuaJ u mnp.)
441 | KaGenbubiii ropp @16 mm.,M. 25M 2595.000 T 1
442 | Kabenpubiii kKopo0d, 2000Mm CD 80*80 T 1
443 | KabenpHblii Kopo0, 2000MM CD 60*80 T 5
444 | Kab6enbubiit kopo6, 2000mMm CD 40*80 T 1
445 | Kabenbusbiii Kopo0d, 2000mMM CD 80*60 T 1
446 | KaGenbHbiit kopo0O, 2000Mm CD 60*60 mT 4
447 | Kabenbubiii kKopo0O, 2000MM CD 40*40 T 1
448 | Kabenbubiii Kopoo, 2000Mm CD 25*40 T 1
449 | MonraxHslii peabe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
450 | MonTaxHsIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
451 | 1lIuna 3a3emiuenus 3x10 MM, m NLS-CU3/10 M 1
452 | 3axum 3azemieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 20
453 | 3axum 3azemiicHus 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
454 | 3axum 3azemsieHns 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
455 | Baxum 3azemieHus 35 Mm2 AKG 35 BK 1T 1
456 | JIuct ¢ TabnuyKkamu ESL 44X 7 T 1
457 | Konojka 3aKuMHast E/NS35N T 58
458 | Jlepxaresnpb TabIHYKH KLM-A T 40
§ 459 | Onopa muH 3a3eMJICHHs SH1 LT 4
- 460 | Smx CI'.003.048-01 T 1
£ 461 | Kpoureiin Cr'.000.378 T 2
e 462 | Kononka CI.000.100 mr | 82
463 | Ilnanka CCC.000.006 1T 55
= 464 | Bunt M4x10 'OCT17473-80 LT 16
5 465 | Bunt M6x16 'OCT17473-80 T 90
2' 466 | I1lait6a C4.01.016 TOCT6958-78 IIT 16
= 467 | Illaii6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
. 468 | Illaii6a 4 rpoBep T 16
Z 469 | IllaiiGa 6, rpoBep T 90
: 470 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 1T 15
g 471 | tlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
472 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 300 yI 50
" 473 | MoHTaXHbIE MOSCKH JS 200 yI 50
5 474 | MoHTa)XHBIE OSICKH JS 100 y 50
o 475 | TIpoBoJ MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 5
é 476 | TTpoBox MOHTaXHBIH (K/3), M IIB-3 2,5 M 20
= 477 | TlpoBoJ MOHTQXHBIH, M I1B-3 1,5 Genbrit M 10
478 | T1poBoJ 1 MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 10
=
=
g ; Jluct
: 73357365.1280.001-50 // A 16
=~ M3m|JTuct | Ne nokym. [Moanuce | lata :

Konuposan :

dopmar A4 / /




IIponomkenue Tabmupl 1

Kparkas
HanmeHoBaHHE MATEPHAJIOB, TeXHHYECKAas P Kou-
KOMILIEKTYIOIMIMX H3/IeJIHil H APYrux XapaKTepPHCTHKA nsfln; =
Ne MaTepHAIbLHBIX PeCypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, A
n/n MaTepHaJl u np.)
479 | TIpoBO MOHTXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHblii M 10
480 | ITpoBOJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 yepHbiii M 10
481 | ITpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 6enblit M 100
482 | IIpoBOJI MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHbIit M 100
483 | I1poBOJI MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 gepHblit M 100
484 | TIpoBoJ MOHTAXHBIH, M I1B-3 0,5 Genbrii M 300
485 | Kabens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
486 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
487 | Kabenb, M 3112A M 2
488 Kabenb Kpyriiblii 5KpaHHpOBaHHBIH (4-X 10
JKUJIbHBIN ), M 0034404R+T M
489 | dwiwTp (5 wT/KInn) 3182.100 T 1
g
&
=
=
B
=
8
A
<
E
=~
2
g
2
@
8
S
=
V.
£
s
=
=
2
2 Jlucr
g 73357365.1280.001-50 17
~ HU3m ) JIuct | Ne jokym. [Moanucs | [lata

Konuposan :

dopmar A4




—Ethemet, «suTas napa | sues F:j

RS-422, Modbus RTU

MPUBOPHbIV LLIKA®
l I L
QUINT-PS- QUINT-PS- |,
100-240VAC/ 100-240VAC/
F | by N L 3]s 24DCP20 24DC/5 B
Waccu 1756-A13, gl 2|22 & |8 Wacen 1756-A13]2 |2 |2 (S |12 (8 | 8 I I —
Bn wlSlalal & |¥ Brokurarma U1 12|22 |82 QUINT-PS- QUINT-PS- =
1756.PB72 § § g § g g 1756-PB72 g § § § ?ﬁ § § sagci |, ||
2 QUINT-PS- |,
100-240VAC/
24DC/5
Yy v
% Mogynu KFD2-xxx, MCR-yyy I Moaynu CMM-zzz, EMG-10. '
A
SRR o 8
1 7 = . 1 1 1 1 1 T I
‘55?‘.’3?6&". B CyX. KOHT, =24B,=2208, ... ]
O6beKT ynpasneHus
Pucynok 1. Crpykrypnas cxema CAY I'TIA nocie BOCCTaHOBHTEIBLHOTO PEMOHTA
g
<
=
i
a
Q
=
E
=
o
=
¥
=
4
£
~
%
=
s
{52
m
<
21
<
=
=
2
Q
=
B
=
o
=
=
o)
=]
< Jlucr
g 73357365.1280.001-50 i 18
=~ 3m|Jluct | Ne nokym. IMoanucs | [lata
Konuposan : dopmar A4 // %/




[Teps. mpumeH.

Jluer PerucTrpamnuu H3MEHEeHH I

Homepa nucToB (cTpaHuir)

Hsm.

H3MECHCHHBIX

3aMCHCHHBIX

HOBBIX

aHHYJIHD.

Bcero
JINCTOB B

JIOKYM.

No
JIOKYM

COTIp. JIOK.

Bx.Ne

" ara

IToam.

o

Cripas.

IToamuce u nata

WuB. N ny6m.

o

B3aMm. uHB.

IMonnucek U nara

HuB. Ne nomn.

W3m ) Juct

Ne nokym.

[Toanuce | Jlata

73357365.1280.001-50 %/Z/

Jluct

19

Konuposan :

®opmar A4

/4




